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OBAX

[bookmark: _GoBack]OBAX é uma menina de uma comunidade do continente africano, isolada no meio da savana, Obax adora se aventurar e brincar com os animais. O que ela mais gosta é que ao final do dia ela pode contar todas as suas aventuras.
Existe um grande problema para ela, tanto as crianças quanto os adultos, tendem a não acreditar em suas aventuras e isso acaba deixando Obax muito triste. 
Um dia, ela conta que viu uma chuva de flores, que a deixou muito animada, uma chuva de flores lindas e coloridas. A única que acreditou foi a sua mãe. Assim, a Obax resolveu ir embora. Enquanto andava, ela encontrou uma pedra em forma de elefante, para sua surpresa, mais adiante ela encontrou um elefante, que se chamava Nafisa, as duas, resolveram seguir o caminho juntas, vivendo muitas aventuras. Nessas aventuras elas viram chuvas de tudo quanto era coisa, menos de flores.
Quando ela volta pra casa, Obax queria contar todas as suas aventuras e mais uma vez ninguém acredita nela. Assim, Obax enterra sua pedra em forma de elefante e naquele lugar nasce uma linda árvore chamada BAOBÁ. 
Baobá tem a casca igual a pele de elefante e as flores de todas as formas e cores, tendo assim a sua chuva de flores.


Caso queira conhecer a história completa de Obax acesse o link abaixo.

                               https://www.youtube.com/watch?v=kjvIsCIsiuI


1. Agora que você já conheceu a história de Obax, crie uma história em quadrinhos sobre ela, na folha quadriculada que você construiu no tad de matemática.
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